Pompy zanurzeniowe

Typ MP 63-71

Zastosowanie:

Pompy sg przeznaczone do pompowania substancji, w ktérych wielko$¢ zanieczyszczen nie
przekracza 2-3 mm. Czesci hydrauliczne pompy, takie jak: mosiezny wirnik, aluminiowy watek oraz
komora, przeznaczone sg do pompowania wody, emulsji chtodzacych i olejow o maksymalnej
lepkosci 3°Engler (21 CST) oraz temperaturze nie przekra czajacej 90°C.

Standardowo wykorzystywane do:

Obrabiarek typu tokarki, frezarki, wiertarki
Maszyn do obrobki szkta (opcja TRI)
Systemow filtracji

Standardowo mocowanie pompek za pomoca kotnierza pionowo na zbiornik. Dekiel wirnika
powinien znajdowa¢ sie min. 4 — 5 cm od dna - minimalny poziom cieczy - wirnik pompki musi by¢
zanurzony (patrz rysunek). Maksymalny poziom cieczy w zbiorniku to

3-4 cm od pokrywy zbiornika.

W przypadku duzych zabrudzen cieczy zaleca sie okresowe usuniecie osadu ze zbiornika przed
uzyciem pompy.

Inne zastosowania wymagaj g uzgodnie h z dzialem technicznym lub dystrybutorem.

Parametry techniczne

TP A B C @D PE | OF | @G H oI oL Kg.
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
385 [ 180 6,84
MP 63C 435 | 230 | 505 | g 128 | 130 | 180 | 190 | 150 o 6,92
485 | 280 N.4 | 7,00
535 [ 330 7,08
410 | 180 8,83
MP 71A 460 | 230 | 555 | g 128 | 130 | 180 | 200 | 150 o 8,99
510 | 280 N.4 | 915
560 | 330 9,31
440 | 210 10,40
MP 71B 490 | 260 | o5p | giar 128 | 130 | 180 | 200 | 150 9 | 1056
540 | 310 N.4 | 10,72
590 [ 360 10,89
Parametry elektryczne
VP KW Hz. 50 Hz. 60
Moc  (230/400 | 254-290/440-500 |230/400 | 208-230/440-460 | 254-290/440-500 | 318-346/550-600
MP 63C 0,54 1,9/11,1 1,52/0,88 2,3/1,32 2,2/1,3 1,9/1,1 1,6/0,92
MP 71A 0,70 2,4/11,4 1,94/1,12 2,9/1,68 2,7/1,6 2,414 2,01,17
MP 71B 0,95 3,3/1,9 2,6/1,5 4,0/2,3 3,6/2,1 3,3/1,9 2,8/1,6
30
©
— 25 m
g MP 71 B
2 20
e}
o
o
$ 15 1
o
S
% 10
E o]
I
MP 63 C
0 : : : : :
0 20 40 60 80 100 120
Q [I/min] - wydajno $¢

44




MP 63 C MP 71 A MP 71 B
3
21 22 ? 21 22
17 17
18 16 18 o 16
1 1
15 2 15 2
e S 14 s 55
14 S 5 5 —— o o 5
25 19 25 Z % 19
i -k ]
: ) 9 i
| 8
8 ‘ )8 28
‘ S 29
44 | 2 #1
. 41
W 12 A
37— AJW 12 A
‘ 12 B
L P _,,7& 12 B
; 12 C
MP 63 C MP 71 A MP 71B
Elementy Wykonanie Elementy Wykonanie
1 Sruba Stal Stal 1 Sruba Stal
2 Obudowa silnika Aluminium Aluminium 2 Obudowa silnika Aluminium
3 V-pierscien g 14 NBR NBR 3 V-pierscien g 14 NBR
4 Rotor - wirnik silnika 4 Rotor - wirnik silnika
5 Stator - pakiet nawiniety 5  Stator - pakiet nawiniety
8 Walek Stal C 40** Stal C 40 ** 8 Watek Stal C 40**
9 Komora Aluminium Aluminium 9 Komora Aluminium
12  Wirnik Mosiadz 58 Mosigdz 58 12 Wirnik Mosigdz 58
14 Puszka elektryczna Nylon Nylon 14  Puszka elektryczna Nylon
15 Kostka zaciskowa mm. 40x25 6P mm. 40x25 6P 15 Kostka zaciskowa mm. 40x25 6P
16 Ostona silnika Aluminium Aluminium 16  Ostona silnika Aluminium
17 Wentylator Nylon Nylon 17  Wentylator Nylon
18 Pokrywa wentylatora Nylon*** Nylon*** 18  Pokrywa wentylatora Nylon***
19 tozysko 6203 ZZ 6004 2Z 19  tozysko 6004 2Z
21 Podkiadka sprezynujaca @ 35 2 40 21 Podktadka sprezynujgca @ 40
22 tozysko 6202 7Z 6203 2Z 22 tozysko 6203 2Z
25 Pierscien Simmera NBR 17x30x7 NBR 20x32x7 25  Pierscien Simmera NBR 20x32x7
28 tozysko z brazu 19X17X15 19x17x15 28 tozysko z brazu 19X17X15
29 Pierscien Simmera NBR 17x25x4 NBR 17x25x4 29  Pierscien Simmera NBR 17x25x4
31 Pokrywa wirnika Aluminium Aluminium 31  Pokrywa wirnika Aluminium
37 Dyfuzer Aluminium Aluminium 37  Dyfuzer Aluminium
41 OR pierscien NBR 101,34X1,78 NBR 101,34X1,78 41  OR pierscien NBR 101,34X1,78
44 Podktadka dystansowa Stal 17x12x17 Stal 17x12x17 44  Podkiadka dystansowa Stal 17x12x17

**k

Na zamoOwienie
Stal Aisi 420
Pokrywa

45



Pompy zanurzeniowe

2G

MIN

Typ MP 80-90-100

Zastosowanie:

Pompy sa przeznaczone do pompowania substancji, w ktérych wielko$¢ zanieczyszczen nie
przekracza 2-3 mm. Czesci hydrauliczne pompy, takie jak: mosiezny wirnik, aluminiowy watek
oraz komora, przeznaczone sg do pompowania wody, emulsji chtodzacych i olejow o
maksymalnej lepkosci 3°Engler (21 CST) oraz temperaturze nie przekra czajgcej 90°C.
Standardowo wykorzystywane do:

Obrabiarek typu tokarki, frezarki, wiertarki

Maszyn do obroébki szkta (opcja TRI)

Systemow filtraciji

Standardowo mocowanie pompek za pomoca kotnierza pionowo na zbiornik. Dekiel wirnika
powinien znajdowa¢ sie min. 4 — 5 cm od dna - minimalny poziom cieczy - wirnik pompki musi
byé zanurzony (patrz rysunek). Maksymalny poziom cieczy w zbiorniku to 3-4 cm od pokrywy
zbiornika.

W przypadku duzych zabrudzen cieczy zaleca sie okresowe usuniecie osadu ze zbiornika przed
uzyciem pompy.

Inne zastosowania wymagaj g uzgodnie n z dziatem technicznym lub dystrybutorem.

Parametry techniczne

TYP A B C @D OE oOF G H [%]] oL Kg.

mm [ mm [ mm | mm mm [ mm | mm | mm | mm | mm

517 230 16,50
MP 80C 567 280 287 1" 190 190 230 245 204 9 17,00

642 355 N.5 | 17,50

757 470 18,00

590 265 22,00
MP 90B 640 315 325 1" 190 190 230 255 204 9 22,50

715 390 N.5 | 23,00

830 505 23,50

625 265 32,00

675 315 32,50
MP 100B 725 365 360 | 1-1/4" 202 220 250 275 235 9 33,00

775 415 N.5 | 33,50

955 595 35,50

Parametry elektryczne
Typ kW Hz. 50 Hz. 60

Moc (2307400 | 254-290/440-500[230/400 | 208-230/440-460 | 254-290/440-500 | 318-346/550-600
MP 80C 2,20 | 6,2/3,6 4,8/2,8 7,414,3 6,5/3,8 6,2/3,6 5,2/3,0
MP 90B 3,60 | 9,4/54 7,414,3 11,2/6,4 9,5/5,5 9,4/5,4 7,8/4,5
MP 100B 5,70 | 17,3/10 13,8/8,0 20,7/12 17,6/10,2 17,3/10 14,4/8,3

70

<

°§ 60 \\

2 50 ™ |MP 100 B |

= | r— \\

k] N N

S 40 - N N

0 ™ N

0 30 | \ \\

220 [MP 80 C i U GEER N

= NN \\

£ 10 N

= N

T 0 N\ \

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Q [I/min] - wydajno $¢€
Charakterystyka pomp dla lepkosci 5 CST 20°c.

46



MP 80 C MP 90B - 100 B
22 5
3
17 21 22
17
18 16 18 . 16
1 Jf 1
T
[ -
2 15 | 2
19 25 % 19
25 \L
: vl o
28 8 28
29
44
29 41
- 7 12 A
41 37
12 A i, % 12 B
45 [
— 12 B 12 C
31
MP 80 C MP 90 B MP 100 B
Elementy Wykonanie Elementy Wykonanie
1 Sruba Stal Stal Stal
2 Obudowa silnika Aluminium Aluminium Aluminium
3 V-pierscien g 20 NBR NBR NBR
4 Rotor - wirnik silnika
5 Stator- pakiet nawiniety
8 Watek Stal C 40** Stal C 40** Stal C 40**
9 Komora Aluminium Aluminium Aluminium
12 Wirnik Mosiadz 58 Mosigdz 58 Odlew zeliwny G20
14 Puszka elektryczna Nylon Nylon Nylon
15 Kostka zaciskowa mm. 50x32 6P mm. 50x32 6P mm. 50x32 6P
16 Ostona silnika Aluminium Aluminium Aluminium
17 Wentylator Nylon Nylon Nylon
18 Pokrywa wentylatora Nylon*** Nylon*** Nylon***
19 tozysko 6305 ZZ 6305 ZZ 62207 2RS
21 Podkiadka sprezynujaca g 47 g 52 g 62
22 tozysko 6204 77 6205 ZZ 6206 Z2Z
24 Ostona tozyska Aluminium Aluminium Aluminium
25 Pierscien Simmera NBR 25x40x7 NBR 25X47X7 NBR 35X47X7
28 tozysko z brazu 23x20x20 23x20x20 23x20x20
29 Pierscien Simmera NBR 20x32x7 NBR 20x32x7 NBR 20X32X5
31 Pokrywa wirnika Aluminium Aluminium Aluminium
37 Dyfuzer N. 1 Aluminium N. 2 Aluminium N. 2 Aluminium
41 OR pierscien NBR 180X2 NBR 180X2 NBR 180X2
44 Podktadka dystansowa Stal 20X14X23,5 Stal 20X14X23 Stal 20X14X21
45 Podktadka dystansowa Stal 20X14X22 Stal 20X14X21

**k

Na zamoOwienie
Stal Aisi 420
Pokrywa

47



	44.MP63-71
	45.MP 63-71-rys
	46.MP80-90-100
	47.MP80-90-100-rys

